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У березні нас відвідали 1503 рази



Березень у Львові
Урочисте відкриття оновленого простору «СвіТИ» 

Наприкінці березня відбулась важлива подія — офіційне відкриття 
оновленого простору "СвіТИ" у Львові. Цей день став справжнім святом 
щирості, тепла та відвертості! Наші гості згадували свої підліткові роки, 
говорили про те, що допомагало їм долати труднощі. Разом ми ще раз 
усвідомили: кожному важливо мати місце, де тебе розуміють, прийма-
ють і підтримують.

Цей день став початком нового етапу. Разом ми будуємо світ, де кожен 
голос має значення, де кожна історія важлива, і де кожен знаходить 
підтримку та розуміння.



Березень у Львові
Завершення серії воркшопів в рамках менторської програми

Ми завершили серію воркшопів для підлітків, і це був справді цікавий 
шлях до усвідомлення, розвитку та змін. Сім зустрічей дали море інсай-
тів і багато практичних навичок. Підлітки досліджували, як оточення 
впливає на їхні рішення, розбиралися, що для них справді цінне, 
шукали свою ідентичність і місію, вчилися ставити цілі, керувати часом 
і брати відповідальність за своє життя. Кожен воркшоп був наповнений 
інтерактивними завданнями, практиками та обговореннями, що допо-
магали закріпити знання і відразу застосовувати їх у реальному житті.

Якщо вершина здається недосяжною — варто просто зробити перший 
крок. А потім ще один. І ще. Скелелазіння вчить тому ж, що й життя: 
інколи страшно, інколи важко, але кожен рух угору робить тебе сильні-
шим. Учасники програми «СвіТИ» випробували свої сили на скеледромі. 
Це не просто спортивне заняття — це про довіру до себе, подолання 
страху та відкриття нового досвіду. Кожен рух угору — це маленька пе-
ремога, яка додає впевненості в собі. Долаючи висоту, вони вчаться 
долати й внутрішні бар’єри. Бо шлях до відновлення — це завжди рух 
вперед.

Майстер-клас зі скелелазіння



Березень у Черкасах
Майстер-клас «Живий ліс»

Під час майстер-класу підлітки працювали з природними матеріалами: 
стабілізованим мохом, сухоцвітами та іншими аксесуарами з натураль-
ної сировини. Такий формат еко-терапії — це можливість відчути гармо-
нію та спокій через контакт із природою, навіть у мініатюрному форматі.
Учасники створювали власні композиції, які вийшли вишуканими та різ-
номанітними. Робота з мохом не лише розвиває практичні навички, 
а й підвищує екологічну свідомість. Творчий процес сприяв емоційному 
розвантаженню, допомагав відволіктися від складних обставин і відкри-
вав нові можливості для самовираження та розвитку.

Екскурсія до Холодного Яру

Діти здійснили мандрівку до Холодного Яру, аби побачити справжнє 
весняне диво — цвітіння підсніжників. У межах поїздки вони відвідали 
Мотронинський монастир — місце з глибокою історією та особливою 
енергетикою. Тут свого часу бували видатні історичні постаті, і учасники 
мандрівки змогли відчути силу духу, що збереглася крізь століття. Після 
насиченого дня група відпочила в затишній альтанці біля Гайдамацького 
ставу. Неформальне спілкування, жарти та краєвиди створили атмос-
феру затишку й стали ідеальним завершенням подорожі.



 Березень у Хмельницькому
Майстер-клас з подільського розпису

Діти мали чудову можливість взяти участь у заході, де їм розповіли про 
подільський розпис і його елементи, що використовувалися у побуті. 
Вони спробували створити власний орнамент і побачили, що це зовсім 
не складно. Малюнки вийшли яскравими та неповторними, і кожен зміг 
відчути, як творчість і традиції поєднуються в унікальних виробах.

Музей цікавої науки «Евріка»

СвіТівці відвідали музей цікавої науки “Евріка”. На них чекали експозиції 
з анатомії, ілюзії, головоломки, дзеркальний і лазерний лабіринти, акус-
тична кімната та багато іншого. Особливість музею – інтерактивність: 
кожен експонат можна було дослідити, доторкнутись і випробувати на 
собі. Це була не просто екскурсія, а захопливий досвід, що поєднує 
науку та розваги. Повернулись, сповнені позитивних емоцій і зарядом 
хорошого настрою!



Березень у Житомирі

Екскурсія «Поліська хата»

Посвята до клубу СвіТів – це яскравий емоційний момент, сповнений 
хвилювання, гордості та натхнення. Діти відчувають, що стають части-
ною чогось більшого, знаходять своє місце в спільноті однолітків, які 
поділяють їхні ідеї й цінності. Захоплення та радість переплітаються з 
легким хвилюванням – це новий етап у житті. Для багатьох цей момент 
символізує визнання їхніх зусиль, рішучості та бажання брати участь у 
значущих справах. Це надихає на нові досягнення та заряджає впев-
неністю. Крім того, така подія сприяє дружбі – спільні переживання 
створюють міцний зв'язок між підлітками. Посвята залишає теплі спога-
ди та зміцнює відчуття єдності.

Поїздка до «Поліської хати» стала справжньою подорожжю в часі. Під-
літки дізналися, як жили поліські сім’ї понад 120 років тому, які мали тра-
диції та побутові звички. Але пригода не закінчилася на цьому. Учасники 
стали героями квесту з акторськими перевтіленнями, відчули драйв на 
тюбинг-гірці та скуштували легендарні млинці-сміхунці. Такі подорожі — 
це не просто відпочинок, а можливість знайти друзів, розширити світо-
гляд і глибше відчути свою культуру.

Вечірка «Посвята СвіТівців»



 

Як ви можете нас підтримати:

Фінансова підтримка

kidsofua.org

linkedin.com/company/kids-of-ukraine

Підписуйтесь на наші сторінки

Ви можете дізнатись більше про нашу діяльність у соцмережах: 

instagram.com/svity.lviv

Розповідайте про нас іншим

Діліться інформацією про нас з друзями та знайомими, так більше людей 

зможуть дізнатись про наш проєкт.

День підтримки дітей

facebook.com/Kidsofua

Зробіть День підтримки дітей в вашій організації, розповідайте про проєкти

для дітей і підлітків, щоб більше людей могли долучитись до допомоги.

Наша діяльність відбувається завдяки фінансовій 

підтримці донорів, партнерів та друзів.

Ми вдячні за будь-яку вашу підтримку!

Дякуємо!


